
Resposta ao Requerimento nº 722/2023
Autoria: SIMONE BELLINI
Assunto: Informações sobre providências tomadas sobre o Processo nº 

3713/2023.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 13 de junho de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal
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C.l. nº 812/2023-DAI/SG Em 29 de Maio de 2023.

DO: Departamentode Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: S.D.U.M.A.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n£$722/2023 (Proc. Administrativo nº

14912/2023).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações de

Vossa Senhoria, no prazo de 3(três)dias, contado do seu recebimento, a respeito do

requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em trâmite direto,

ao Departamentode Assuntos Institucionaisda Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamentoda resposta ao Poder Legislativo ocorrer com

prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas ao

email: vkcapovilla(Dvalinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal id a
(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74)naseleção

Respeitosamente,

         
“Se retaria dePe
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS (q
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 722/2023

Quais providências foram tomadas sobre o
Processo 3713/2023?

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

A Vereadora Simone Bellini que subscreve requer, nos termos

regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao Poder Executivo

Municipal os seguintes pedidos de informações:

1) Quais providências foram tomadas sobre o Processo

3713/2023?

2) Sobre o imóvel objeto de fiscalização apontado pelo Processo

3713/2023, o proprietário ou possuidor do imóvel já foi notificado pela Secretaria de

Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente? Se sim, qual teor da resposta?

3) Ainda sobre o andamento do Processo 3713/2023, o

proprietário ou possuidor do imóvel já foi fiscalizado “in loco” por fiscais da municipalidade?

Enviar relatório da fiscalização.

4) O que consta nos arquivos de fiscalização da Secretaria de

Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente sobre a construção da viela sanitária no imóvel

objeto de apontamento (verificação da vazão, adequação e manutenção da canalização

das águas pluviais pela faixa de viela sanitária)? Enviar apontamentos.
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Proc. Leg. nº 3428/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS 03
ESTADO DE SÃO PAULO 

Justificativa

Esta Vereadora foi procurada por moradores que estão

preocupados com a conservação e funcionalidade da viela sanitária da residência

apontada no Processo 3713/2023, e desejam saber do curso das providências por parte da

municipalidade, tendo em vista a existência de infiltração na parede do imóvel, a qual esta

gerando risco de desabamento.

Valinhos, 16 de maio de 2023.

AUTORIA: SIMONE BELLINI
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ÃO DEPARTAMENTODE GERENCIAMENTO DE PROJETOS

Para os devidos fins.

SDUMA., em 30 de maio de 2023.

Rafãel Bassi

Secretário de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente

  
Aco
PARA OS DEVIDOS FINS.

ver, EMOUJUN 
e

Eng2./Arqê. Karina Ferreira
Departamentode GerenciamentodaProjetos

Diretora

Recebido
O ti O3,

Fátima éição S. Fonseca
Agente Administrativo H 
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AO DEPARTAMENTO DE GERENCIAMENTODE PROJETOS

Em atenção aos questionamentos contidos no Requerimento nº

122/2023-CMV, trazidos ao nosso conhecimento através da presente C.I.

nº 812/2023-DAI/SG, temos a informar o que segue, em nossa área de

atuação:

1. Notificação e Auto de Infração.

2. Sim.

A resposta foi solicitação de nova vistoria, pois há problema com o

nível de altura dos fundos dos imóveis envolvidos para a correta

canalização das águas pluvias pela faixa de viela sanitária.

3. Sim.

As informações se encontram nos autos do PA nº 3713/2023, que

no momento se encontra no Departamento de Planejamento
Urbano desta SDUMA.

4. Conforma relatado nas respostas anteriores, há problemas de

nível nos imóveis envolvidos, de modo que o processo foi

remetido ao Departamento de Planejamento Urbano / Setor de

Topogradia para análise do nível de altura na faixa de viela
sanitária existente nos imóveis envolvidos.

    C.F., em 07 dei o de 2023

 icardo Rodrigues Reis
Coordenadoria de Fiscalização - C.F./S.D.UM.A.
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Ao Sr. Secretário de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente

Em atendimento à solicitação da Srta. Vereadora SIMONE BELLINI, retorno
a presente CI Nº 812/2023 — DAI/SG com as informações solicitadas.

D.G.P., em 12 de Junho de 2023.

a

Eng? / Arq? Karina Ferreira

DEPARTAMENTO DE GERENCIAMENTO DE PROJETOS

Diretora
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Emfis

amo so

delBassl
entoário de Desenvolvim

vao e Meio Ambiente
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